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Referat af fællesmøde 
 

Dato: 12. marts 2024 Tilstede:  
 

Referent:  Fredrik  Mødeleder: Lene 

Godkendelse af sidste referat: Godkendt Godkendelse dagsorden: Godkendt 
Deltagere: Alex, Lillian, Bjarne, Karen B, Karen S, Maria, Carl Ejner, Carsten, Lene, Kirsten, Fredrik, 
Tim 

Afbud: Fina, Kim, Jesper, Birgit, Anne, Jens Mossin  

 

Udkast til ny folder for LA21  
Referat: Der er en igangværende proces, hvor Kommunikationsgruppen arbejder videre med den 
nye LA21-folder den 13. marts 2024. Kommunikationsgruppen udarbejder et oplæg om den nye 
folder, som først præsenteres for bestyrelsen og derefter på et fællesmøde. 

To do:  Ansvarlig Deadline 

Udarbejdelse af ny LA21-foldder Kommunikationsgr
uppen 

Et kommende 
fællesmøde. 

 

Udkastet til nye vedtægter 

Referat: Som med den nye LA21-folder er der en igangværende proces med at udarbejde nye 
vedtægter. Udkastet til de nye vedtægter udsendes sammen med dette referat. Ved eventuelle 
spørgsmål, kontakt Carl Ejner. 
To do: Ansvarlig Deadline 

Færdiggøre udkast til nye vedtægter Carl Ejner Årsmødet 

 

Affaldsindsamlingen i 2024 

Referat:  Igen i år afholder LA21 og Gladsaxe Kommune affaldsindsamlingen i forbindelse med 
Danmarks Naturfredningsforenings nationale affaldsindsamling. Fredrik, Maria og Carl Ejner 
deltager fra LA21, og Pernille Bramstrup deltager fra miljøafdelingen. Der skal være mindst to 
personer på hver post, så vi mangler stadig mindst to personer. Bjarne og Karen B tager billeder fra 
arrangementet. Hvis I ønsker at deltage, så skriv til Fredrik på frchba@gladsaxe.dk eller ring på 39 
57 69 20. 
 
 
På følgende link man kan se de tre indsamlingssteder: https://gladsaxe.dk/kommunen/groent-
idecenter/aktiviteter-og-arrangementer/tilmelding-til-affaldsindsamlingsdag-13-april-2024   
 
Hvis man ønsker at deltage, skal man være med til at sætte folk i gang ved at udlevere poser og 
gribestænger samt svare på eventuelle spørgsmål. Man er selvfølgelig også velkommen til at gå 
rundt og hjælpe med affaldsindsamlingen, men vi skal være mindst to personer på hver post ved 
udleveringsbordet. 

To do: Ansvarlig Deadline 

Tilmeld jer affaldsindsamlingen!   LA21 d. 1. april 

 

Årets aktiviteter  
Referat: Der er en igangværende proces, hvor Kommunikationsgruppen arbejder videre med den 
nye LA21-folder den 13. marts 2024. Kommunikationsgruppen udarbejder et oplæg om den nye 
folder, som først præsenteres for bestyrelsen og derefter på et fællesmøde. 
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To do: Ansvarlig Deadline 

Tjek hvilke aktiviteter, som man ønsker at deltage i.  LA21 Snarest 

 

Videreudvikling af foreningen  
Referat: Foreningen er inde i en periode med forandringer, da der både er kommet ny grøn guide, 
og en række besparelser medfører ændringer i placeringen af grøn guide, lager og foreningslokale. 
Dette er en længere proces, og bestyrelsen vil opdatere med nyt, når der er noget konkret at 
nævne. Derudover fortsætter arbejdet med at forsøge at tiltrække flere frivillige og erhverve nye 
medlemmer. 
 

 

Gruppernes seneste aktiviteter 

Referat:  Fredrik præsenterede en PowerPoint vedrørende aktiviteter i grupperne. Der blev 
informeret om arrangementer på bibliotekerne i vinterferien, hvor der blev lavet naturkort og 
spillet naturbingo. Derudover blev der foretaget rengøring af redekasser i Rådhusparken. Fredrik 
har også besøgt en boligforening for at tale om biodiversitet og deltog i byrådets møde med 
boligorganisationer for at tilbyde formidling af biodiversitet til boligforeningsbestyrelser m.m. 
 

 

Nærmeste tids info. til borgerne: 
Referat:  Der er kommet langt mere aktivitet på Facebook siden og foreningen har fået en 
instagram-side. Har man forslag til opslag, artikler eller andet relevant indhold, så send det til 
Fredrik på FRCHBA@gladsaxe.dk. Hvis man vil skrive et indlæg om en problemstilling eller en 
kontrakt projekt man har gennemført, så tag endelig fat – Man behøver ikke have en færdigskrevet 
artikel, vi kan finde ud af det i fællesskab.  
 
 
Link til Facebook-siden: https://www.facebook.com/baeredygtighed 
Link til Instagram-siden: https://www.instagram.com/la21gladsaxe/  
 

 

Eventuelt  
Referat:   
Under punktet "Eventuelt" blev der blandt andet diskuteret grønne regnskaber, fokus på 
bæredygtigt byggeri i EU samt et bygningsregulativ fra EU.  
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